



**ДЕПАРТАМЕНТ УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ
ТА ЮРИДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

Україна, 18000, м. Черкаси, вул. Б. Вишневецького, 36, тел. 36-01-93, e-mail: zvernennya@rada.ck.ua

Зауваження

14 ЛИС 2018

до проекту рішення Черкаської міської ради

"Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682

"Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів"

Розглянувши в департаменті управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради зазначений проект, висловлюємо такі зауваження.

1. Оскільки пропонується передати до департаменту соціальної політики повноваження щодо оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, разом з 2 посадовими особами, які ведуть цей напрямок діяльності в департаменті освіти та гуманітарної політики, про що зазначено в пояснювальній записці до проекту рішення, **необхідно підготувати єдиний проект рішення про внесення змін до структури департаменту освіти та гуманітарної політики і департаменту соціальної політики.**

2. В проекті рішення передбачено замість управління у справах сім'ї, молоді та спорту відділ фізичної культури та спорту, проте в положенні про департамент освіти та гуманітарної політики повноваження щодо сім'ї та молоді залишились. Тому **необхідно також внести відповідні зміни до положення про департамент.**

3. В пояснювальній записці до проекту рішення також зазначено, що у зв'язку з розширенням повноважень департаменту відповідно до останніх змін у законодавстві (яких саме не зазначено), для забезпечення належного та своєчасного контролю окремих питань фінансово-господарської діяльності, здійснення моніторингу проведення закупівель, розробки прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та для забезпечення належної організації оплати праці працівників потребує **реорганізація відділу планування, бухгалтерського обліку та звітності і створення управління планування та економічного аналізу. Проте, це лише зміна відділу, як структурної одиниці, на управління (без зміни чисельності).**

4. Щодо створення сектору звернень громадян, організаційної роботи та діловодства для ведення організаційної роботи та діловодства в департаменті, то Регламентом виконавчого комітету Черкаської міської ради передбачено, що всі документи, що надходять до Черкаської міської ради та її виконавчого комітету приймаються централізовано, тобто звернення від громадян приймає відділ звернень; документи від юридичних осіб, депутатів місцевих та обласних рад, народних депутатів України приймає відділ документообігу. Тому **створювати сектор звернень громадян, організаційної роботи та діловодства недоцільно.**

Виконуючий обов'язки
директора департаменту

О.М. Мазур